Cicylife
TRAX - BILSPAERRE

TRAX

TRAX har ett grindblad i tillganglighetsanpassad design. Det underldttar for
synskadade att kanna av grindbladet. Bilspdrren har flera manuella I&salternativ

och mdjlighet till elstyrning. Begrdansar och reglerar trafik i exempelvis bostadsomréden
och vid gé&ng- och cykelbanor.

Saferoad Daluiso A/S - Hvidkeervej 33 -« 5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 - Email info@saferoad.dk
www.sdferoadcitylife.dk



Cicylife

TRAX

Bilspdrren kan levereras med bade manuell och elektrisk 6ppning. Lésalternativen ger maéjlighet till flera behérighetsnivéer
for att dppna spdrren. Raddningstjanst, fastighetsskotare och boende tilldelas behdrighet efter vars och ens behov.
Bilspdrren ar 6ppningsbar i 90 grader dt hoger eller vanster, med majlighet till att stalla upp och spdrra bilsparren i dppet
l&dge. TRAX grindblad har en tillgdnglighetsanpassad design. Det gor det Iattare for synskadade att kdnna av grindbladet.

Manuellt l&salternativ
Bilspdrren bestdlls med ett till tre stycken I&salternativ, med eller utan "Halla Nyckel"-funktion®.
Assa,- Trekant- eller Brandkarslds kan kombineras enligt nskemal.

Elektriskt styrsystem
Den elektriska dppningen kan manovreras med flera olika styrsystem, till exempel fidrrkontroll, kodlds, tryckknapp med
mera. TRAX ar forberedd for anvéndning med Phoniro Public Access (tilltrdde via mobiltelefon).

*) "Hdalla Nyckel-funktion: Nyckeln kan endast tas ur I&set dd bilspdrren ér Iést/stangd. Trygg funktion for de milider dér
du vill sakerstdlla att bilsparren alltid hdlls stangd.

MATERIAL & UTFORANDE
Stél. Varmforzinkat alternativt
varmforzinkat och pulverlackerat.

MATT

Langd Manuell: 1500 mm, 2000 mm,
2500 mm.

Langd Elstyrd: 1500 mm / 2000 mm.
Hojd 1000 mm

Stolpe @102 mm.
Grindblad/Rorbége @60 mm.

FARG:
Fargkod A. Kan fés i andra RAL-
kuldrer mot tillagg.

L] L] FASTSATTNING
3x8 Ingjutningsfundament,
prefab betongfundament.

LASALTERNATIV:
Manuellt 3-I&ssystem med eller utan
11 T 1 "Hélla Nyckel-funktion*®, som kan
kombineras efter eget 6nskemél.
L&s: Assa-, Trekant- eller Brandkars-
1500/ 2000 / 2500 I&s.

(g .); ] ] T y Elektriskt styrsystem med flera
mandveralternativ exvis 0ppning

med fjdrrkontroll, mobiltelefon,
kodl&s, kortlds.

1000

B

i

i

1
o

TRAX med elektriskt styrsystem Sparra/Léasa bilspdrr i Oppet lage:
Mojlighet att sparra i dppet Idge

gy - T T med stoppklackar.
L&sning med nyckel i dppet lage
kan bestallas som tillval.

1000
i

TILLBEHOR:
Monteringssats for véiggmontage.

RELATERADE PRODUKTER:
Phoniro Public Access

1500 /2000

Saferoad Daluiso A/S - Hvidkeervej 33 -« 5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 - Email info@saferoad.dk
www.sdferoadcitylife.dk

DESIGN: Smekab




Citylife

BAX / TRAX Bilsparr

Monteringsanvisning
For installation av elstyrd BAX eller TRAX - se separat anvisning (77900109).

BAX @ TRAX @

—

@114 v —— - g
T \eeo >)
= ] e == =
2102 \
T 11 11

i)

o
N
| | | | [ | | | N
Langd: 1500 / 2000 / 2500 / 3000 mm Langd: 1500 / 2000 / 2500 mm
Hojd: 1000 mm Hdjd: 1000 mm

Placeringsforslag bilsparrar

D) ©) ﬂ F
& - -
L e e — ==l
0-1,5m  16-31m 1,2-15m 03-08m _— f
- \
Rekommenderat utrymme foér passage 7 }
Helst inte mindre an 1,2 m (for att mdjliggora / }
bekvam passage for rullstolsburna). i |
Maximalt utrymme for passage: 1,5 m (for c ) H_
att hindra bilar att passera). E
I /
H /
I /
Il yd
i

OBS! Bilsparrarnas inbdrdes placering.

De ska 6ppnas "fran” varandra = mest naturliga
(bekvama) rérelsen genom fallan.

Fallan bér utformas med val tilltagen dverlappning
och forskjutning sa att rullstolsburna och cyklister

latt kan passera.
Det kan vara bra att komplettera avsparrningen
i E med ett racke eller pollare for att férhindra odnskad
® trafik vid sidan om bilsparr/bilsparrsfallan.
Med avstand om 3-4 meter fram till vagen ger du
cyklister ett bra utrymme or att invanta fri vag.

77900108
v.2015.04.073B/PH, Rev.201711.21CH

Saferoad Daluiso A/S - Hvidkeerve| 33 -« 5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 - Email info@saferoad.dk



| Citylife

Bilsparr BAX/TRAX ar tillverkad med storsta maojliga precision, vilket medfér att den kommer att
fungera problemfritt under manga ar. For att fa en sa saker funktion som mgjligt bér man ténka pa
féljande:

Nar man laser bilsparren ska nyckeln alltid vridas tillbaka till ursprungslaget. Det finns annars risk for
att laskolven inte faller pa plats, vilket ger samre hallfasthet om bilsparren utsatts for uppbrytnings-for-
sok. | versioner med "Halla Nyckel’-funktion maste nyckeln vridas tillbaka for att kunna tas ur.

For att ytterligare sakerstalla en smidig och lattarbetad bilsparr rekommenderar vi att den smarjs upp
en gang per ar. Ta av tackkapan framfor lasanordningen och smorj de rorliga delarna med smorijfett.
Vrid bilsparren £90° och smdrj i ytterlagena med smorjfett med hjalp av smorjnippeln som sitter under
lashuset enligt bild nedan. OBS! Glom inte att torka bort dverflodigt fett som kan tranga fram mellan
vridytorna!

I S w— =

g = 1

N TR
p
Smorjnippel

Montering av fundament

Ingjutningsfundament: Montera 4 st skruvar M12x45 och 8 st brickor 13x24x2 fore i
nedgjutningen. Dra skruvarna (81 Nm) sa de inte lossnar nér bilsparren ska monteras 9
efter gjutningsarbetet.

Fundamentet skall ingjutas horisontellt och i rat vinkel mot kér- och cykelbanan.

Prefab betongfundament: Var noga med att padda ordentligt och se till att plattan
ligger i vag.

L

Ingjutnings
fundament

/Ingjutningsfundament ) /Prefab betongfundament )

}-0,6-0,8-m

\ OBS! Placeringen av vingarna!/

Saferoad Daluiso A/S - Hvidkeerve| 33 -« 5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 - Email info@saferoad.dk



Montering av lascylindrar

Citylife

Lossa Smekab-skruvarna (figur 6) pa tdckkapan med Smekabnyckeln. Lyft av tdckkapan.

Montera las och vridtappar pa fastplattan. Se figur 1-3 som visar hur montering ska ske.
OBS! Om Brandkarslas monteras sa ska det alltid sitta dverst!
OBS! Vid "Halla Nyckel’-funktion maste laset placeras ratt i forhallande till Iaskolvens hal.

Montera kolven (figur 4) pa fastplattan (figur 5). Montera fjadersprinten i halet under den 6vre styrning-
en.For in fastplattan med kolv i Iashuset. Kontrollera att kolven aker ner i sitt laslage.

Dra fast fastplattan med tva férsankta M10 skruvar (Torx T50). Kontrollera de olika lasalternativens
funktion. Smorj de rérliga delarna med smarjfett. Montera tackkapan (figur 6).

Stoppklackarna kan flyttas beroende pa om hdger eller vanster 6ppning, alternativt 180° 6ppning,
Onskas. De kan aven anvandas till att sparra bilsparren i dppet lage.

Figur 1

Q)QQ@ITS

odr—

@f} {

Brandkarslas

a) Fastplatta

b) Vridtapp Brand
¢) Bricka vridtapp
d) Krysskruv

e) Blindplugg

f) Lashallare brand
g) Vrridspole

Figur 4

e) @ ) :

Laskolv: Exempel med
en "Halla Nyckel’-funktion

Fjadersprint -

Ej "Halla Nyckel”

Ej "Halla Nyckel”

"Halla Nyckel”

Saferoad Daluiso A/S -

Z

Z
e

<

/

Hvidkeserve| 33 -

Figur 2

@} %

AR 0\ 1 d)
19 e &\ et 1Y ege

Assa/Abloy-las

a) Fastplatta

b) Vridtapp Assa
c¢) Bricka vridtapp
d) Krysskruv

e) Blindplugg

f) Cylinder Assa

Figur 5

Fastplatta med las och laskolv

Fastplatta

Laskolv

Figur 3

Trekantslas

a) Fastplatta
b) Vridtapp Trekant
¢) Bricka vridtapp

d) Krysskruv
e) Blindplugg
f) Lashéllare Trekant

Figur 6

Smekab-skruvar

Klisterdekal for
Brandkarsnyckel

\/ Stoppklackar

5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 -

Email info@saferoad.dk



Citylife
Montering av grindblad

For pa grindbladet (den Iangsta delen ska vara overst).
Las fast med 2 st insexskruv M10x70 (figur 7).

Figur 7

M10x70

>

Justering av bilsparrar

Bilspérrar kan efter en tid luta beroende pa yttre omstandigheter. For att rikta dessa sparrar anvands
justerbrickor. Beroende pa om sparren lutar upp eller ned satts justerbrickorna i fram- respektive
bakkant enligt figur 8 och 9.

Figur 8 ‘ Figur 9 \

T 11 11 I W I -
= N I . [T 1T T IS . [T 1
]

NN

Saferoad Daluiso A/S - Hvidkeervej 33 -« 5250 Odense SV - TIf +45 70 30 20 30 - Email info@saferoad.dk



